

聚焦明光

明光第二届“剋街·一嘉亲杯”篮球赛落幕

本报讯 8月29日晚,随着一响哨声,历时两个多月,持续整个夏季的明光市第二届“剋街·一嘉亲杯”篮球赛在经过争霸赛总决赛后圆满落幕。...

推广中医药适宜技术保障群众健康

本报讯 近年来,明光市大力实施“银针行动”,普及推广中医药适宜技术,让老百姓在家门口享受到中医诊疗服务。...

自来桥农家书屋丰富群众精神文化生活

本报讯 近年来,明光市自来桥镇高度重视公共文化服务体系建设,将农家书屋作为文化惠民的重要阵地,不仅丰富了群众的精神文化生活,更为乡村振兴注入了新的活力与动力。...

省级专家深入田间指导农户抓管理



本报讯 目前,正值水稻进入成熟期,为防止病虫害的发生,安徽省农科院作物研究所专家与乡镇农业技术人员一起来到古沛镇实地进行调研,并指导农户抓好水稻田间管理。...



秋季开学第一天,明光公安组织民警、江淮义警走进辖区小学,开展“开学第一课”法治宣传讲座,从反诈、预防校园欺凌、交通安全等方面集中开展宣传教育活动。...

「警」彩开讲「第一课」

明光积聚要素激发活力促发展

本报讯 实现高质量发展,产业是关键,创新是动力。近年来,明光市以争创省级创新型城市为目标,紧扣产业发展要求,围绕企业创新主体培育、科创平台建设、科技成果转化等方面持续发力,不断激发科技创新活力,为县域经济高质量发展注入新动能。...

告诉笔者,低硅锂分子筛制氧性能评估和产品改进项目的研究,科研成果转化后,预计新增销售收入8000万元。我们还将围绕发展凹凸棒分子筛新材料产业共建人才培养基地,培养凹凸棒分子筛新材料研发与工程应用的技术型人才,推动科技成果的转化与应用示范,促进企业转型升级。...

研发、生产经验的高级技术人才,在当地2000万元招商基金支持下,前年带领团队落户明光,去年公司产品一上市就打破了国外垄断,成为高层次人才团队,公司近期还获得600万元天使轮融资。...

“我们实现了当年投产,当年申报,当年盈利,这对于一个科技驱动型企业是非常不容易的。明光市对于我们这样的科技型企业是真金白银的支持,这些资金的注入也解决了燃眉之急,我们也有信心加大研发投入,在关键核心技术方面取得更多突破。”陈景升说。...

不断积聚的创新要素,带来创新活力的竞相迸发。2023年,明光市顺利入选全省创新型县(市),净增高新技术企业31家,增幅37.8%。122家企业入选全国科技型中小企业库,增幅56.4%。...

“我们将进一步优化创新生态,深化科技创新体制改革,力争到2025年,全市实现拥有各类省级以上研发平台超过40家,高新技术企业150家以上,科技型中小企业180家以上,力争培育形成1至2个在国内有影响力、有比较优势的产业集群,以科技创新为经济社会高质量发展赋能。”明光市科技局局长孙铁说。...

(刘朝祥 张雪景 周明娟)

文化惠民暖人心

▶舞蹈《山坡坡》。
▼志愿服务活动。



日前,明光“文艺轻骑兵”演出团队来到古沛镇古沛村新时代文明实践广场乡村大舞台,通过“搭台子”“摆摊子”“赶大集”方式,把文艺活动“零距离”送到群众家门口,让群众在多姿多彩、喜闻乐见的文化活动中获得精神滋养,增强精神力量。...



民政服务聚民心 聚焦民生解难题

——记明光市民政局基层政权建设和社区治理股股长宋倪蕊

“十佳满意股长”风采录

宋倪蕊同志始终坚持“民政为民,民政爱民”服务宗旨,以高度的事业心和责任感,创新民政工作思路,把服务群众、解决基层实际困难摆在首位。...

聚焦群众需求,提升养老服务水平
扎实开展滁州市居家和社区基本养老服务提升行动,为经济困难的失能老年人建设家庭养老床

位245张,为符合条件的490名经济困难失能老年人提供生活照料、基础照护、探访关爱等上门服务。完成城区养老院提升改造1处,引入300余万元社会资本建设养老服务设施,委托第三方做好城区25个社区养老服务站运营工作。...

探索基层治理,夯实村(居)服务能力
牵头完成2023年度55名社区专职工作者招聘工作,邀请省级专家和滁州市级专家对全市152名城乡社区工作者进行相关业务培训,提升基层治理能力;打造集休闲、娱乐、为民服务为一体的社区会

客厅1处,完成黄郢社区、花园社区等5个社区服务用房提升项目,顺利通过省级“三治融合”城乡社区治理验收评估。...

提升服务水平,依法规范地名管理
指导20家企业开展门牌号办理,规范韩山公馆等商住小区命名、备案和公告。完成《明光市地名传说》审核并印刷成册,新增和更新国家地名信息库信息15条,联合其他县区完成明光——五河线行政区划界线检查及报备,更新5个老旧破损界桩。...

短讯集萃

明光法院开办职工子女暑托班

本报讯 近日,明光市人民法院内洋溢着温馨与喜悦的氛围,一场特别的结业典礼在这里举行——职工子女暑期托管班圆满结束了为期两个月的精彩旅程。...

自托管班启动以来,明光法院不仅为职工子女打造了一个安全、有趣、富有教育意义的学习乐园,更成为他们探

欣大电子捐资助学献爱心

本报讯 日前,明光市组织开展2024年“爱心圆梦大学”助学活动答谢会,该市受助大学生、爱心企业代表等参加仪式。...

欣大电子董事长宗斌听闻这一消息以后,第一时间主动与明光市相关单位联系,计划连续资助该大学生8年以来的学习费用,用爱心点燃一个大学生

的医学梦想之路,用实际行动展现一个爱心企业的大爱无疆和社会责任感,鼓舞和感动了身边更多的人。...

作为企业家和人大代表,多年以来,宗斌一直热心于爱心慈善事业,6年前爱心资助女山湖镇困难大学生陈雨,目前该大学生已经毕业。宗斌表示,他将会一直把爱心慈善事业坚持到底,力所能及地帮助更多需要帮助的人,真正发挥一个企业家的社会价值和时代责任感。...

张八岭依托合作园区推动高质量发展

本报讯 江宁—明光合作产业园位于明光市张八岭镇,于2022年11月12日揭牌成立,为全省率先挂牌的宁滁皖北省际产业合作园区,规划总面积10平方公里。...

产业兴则百业兴,产业强则经济强。近年来,张八岭镇依托合作园区,锚定力量招大引强,加快新旧动能转换,持续优化营商环境,以新质生产力推动经济高质量发展。...

紧盯政策宣传“基础点”,精准施策助发展。坚持政策引领为大,不断创新工作方式,主动靠前服务,实行政策找企,通过召开宣讲会、“一对一”宣传等方式,因企施策,让更多企业享受政策红利。...

把牢产业引育“着力点”,集群发展聚合力。合作园区以高分子新材料、智能装备制造、节能环保作为主导产业,今年以来,引进项目11个,总投资17.9亿元,新培育企业升规3家,高新技术企业2家,科技型中小企业12家,现园区共入驻企业59家,规上企业20家,高新技术企业7家,产业集聚效应加速凸显。...

聚焦项目建设“关键点”,全力推进强支撑。张八岭镇积极谋划重点项目,专班推进建设进度,今年以来,新开工项目4个,续建项目7个,新投产项目5个,技改项目6个,20万平方米标准化厂房、蓝白公寓及配套等基建项目正加速建设,园区发展势头日益强劲,承载能力不断增强。...

找准纾困解难“需求点”,靶向发力解企难。围绕园区企业发展实际,开展“遍访企业、助企纾困”走访调研活动180余次,倾听企业诉求,精准对接企业发展所需,帮助解决企业发展难题。...

抓住金融支持“连接点”,助企减负添动能。充分发挥资金引导作用,开展企业融资需求摸底工作,积极对接金融机构,多次召开政企对接会,搭建融资供需对接平台,进一步打通企业融资服务的“绿色通道”。...

(孙瑜瑶)